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Zápisnica 

 
z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Strelníkoch v roku 2026 

konaného dňa 10.03.2026 o 18.00 hod. 
 

Prítomní:       - starosta obce: Ján Majer 

                      - poslanci OZ: Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa     

       Hrašková, Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová 

                      - hlavná kontrolórka obce: Ing. Mgr. Zuzana Zánová 

Neprítomní:  0 

PROGRAM  

 

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. Žiadosť  M. Majer, Strelníky – vydanie stanoviska k stavebnému zámeru 

    „IBV Strelníky – Na vršku“ 

4. Zapojenie sa do výzvy 2/2026 MF SR na individuálne potreby obcí na rok 2026 –   

    „Obslužná bunka a čiastočné oplotenie areálu kúpaliska“ 

5. Zmluva o nájme nebytových priestorov – MUDr. Teodor Bachleda, PhD. 

6. Rôzne 

7. Diskusia 

8. Záver  

K bodu č. 1  Otvorenie, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

Ján Majer, starosta obce, privítal poslancov OZ a hlavnú kontrolórku obce a otvoril zasadnutie 

OZ. Nakoľko z prezenčnej listiny zistil, že sú prítomní všetci poslanci OZ, vyhlásil toto 

zasadnutie za uznášaniaschopné. Ďalej predniesol program zasadnutia, určil zapisovateľku 

a navrhol overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie. 

 

Uznesenie č. 1/2026: 
 

- Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie  

 

a) program zasadnutia OZ 

b) návrh na členov návrhovej komisie – Denisa Majerová, Vladimír Majer 

c) návrh na overovateľov zápisnice – Soňa Hrašková, Ivan Majer 

d)  zapisovateľka – Mgr. Janka Hrašková 

 

schvaľuje 

 

a) program zasadnutia OZ 

b) návrh na členov návrhovej komisie – Denisa Majerová, Vladimír Majer 

c) návrh na overovateľov zápisnice – Soňa Hrašková, Ivan Majer 

d) zapisovateľka – Mgr. Janka Hrašková 
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Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa Hrašková,    

                Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová    

Hlasovanie:  

Za:           Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa Hrašková     

                Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová    

Proti:       0,  

Zdržali sa: 0, 

 
 
 

K bodu č. 2 Kontrola plnenia uznesení 

Správu o kontrole plnenia uznesení zo 6. zasadnutia OZ zo dňa 15.12.2025 predniesol starosta 

obce. Úlohy uložené uzneseniami boli splnené a vykonané.  

 

Uznesenie č. 2/2026: 
 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie správu o kontrole plnenia uznesení zo 6. zasadnutia OZ zo dňa 15.12.2025, 

ako ju predniesol starosta obce. Úlohy uložené uzneseniami boli splnené a vykonané. 

 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa Hrašková,    

                Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová    

Hlasovanie:  

Za:           Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa Hrašková     

                Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová    

Proti:       0,  

Zdržali sa: 0, 

 

 

K bodu č. 3.  Žiadosť  M. Majer, Strelníky – vydanie stanoviska k stavebnému zámeru 

                         „IBV   Strelníky –  Na vršku“. 

Starosta obce Ján Majer predložil poslancom OZ žiadosť M. Majera, Strelníky o vydanie 

územnoplánovacieho stanoviska k stavebnému zámeru „IBV Strelníky – Na vršku“, podľa 

zastavovacej štúdie, ktorú predložil dňa 26.11.2025. 

 K žiadosti priložil:  

- Záväzné stanovisko BBSK, Oddelenie územného plánovania a život. prostredia zo dňa 

2.1.2026, že stavebný zámer „IBV Na vršku“ v k.ú. Strelníky, na pozemkoch parc.č.       

C KN 50, 51/1, 783/3 a E KN 417,. JE V SÚLADE so Záväznou časťou Územného plánu 

veľkého územného celku Banskobystrický kraj v znení zmien a doplnkov, vzhľadom na 

to, že dotknutý pozemok nadväzuje na zastavané územie so zástavbou rodinných domov. 

- Udelenie súhlasu Okresným úradom Banská Bystrica, Odbor opravných prostriedkov, 

podľa § 15 ods. 1 zákona o ochrane a využívaní poľnohospodárskej pôdy 

k nepoľnohospodárskemu použitiu poľnohospodárskej pôdy pre stavbu IBV „Na vršku“, 

v k.ú. Strelníky podľa dokumentácie vyhotovenej Ing. Arch. Ivanom Supukom, Banská 

Bystrica. 

        

Uznesenie č. 3/2026: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie žiadosť M. Majera, Strelníky o vydanie stanoviska k stavebnému zámeru 

„IBV Strelníky – Na vršku“.  
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Obecnému zastupiteľstvu nie je zrejmé, o aké stanovisko k stavebnému zámeru žiadateľ 

žiada. 

 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa Hrašková,    

                Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová   

  

Hlasovanie:  

Za:           Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa Hrašková     

                Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová    

Proti:       0,  

Zdržali sa: 0, 

 

 

K bodu č. 4.  Zapojenie sa do výzvy 2/2026 MF SR na individuálne potreby obcí na rok 2026  

                        „Obslužná bunka a čiastočné oplotenie areálu kúpaliska“ 

 

Starosta obce Ján Majer predložil poslancom návrh na schválenie zapojenie sa do výzvy 

2/2026 – dotácia na individuálne potreby obcí na rok 2026 z fondu MF SR, na dodanie novej 

obslužnej bunky na kúpalisko a výmenu oplotenia medzi kúpaliskom a ihriskom 

s odvodnením terénu. 

 

Uznesenie č. 4/2026: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie zapojenie sa do výzvy 2/2026 – dotácia na individuálne potreby obcí na rok 

2026 z fondu MF SR, na dodanie novej obslužnej bunky na kúpalisko a výmenu oplotenia  

medzi kúpaliskom a ihriskom s odvodnením terénu. 

 

schvaľuje zapojenie sa do výzvy 2/2026 – dotácia na individuálne potreby obcí na rok 2026 

z fondu MF SR, na dodanie novej obslužnej bunky na kúpalisko a výmenu oplotenia  medzi 

kúpaliskom a ihriskom s odvodnením terénu. 

 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa Hrašková,    

                Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová    

 

Hlasovanie:  

Za:           Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa Hrašková     

                Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová    

Proti:       0,  

Zdržali sa: 0, 

 

 

K bodu č. 5.  Zmluva o nájme nebytových priestorov – MUDr. Teodor Bachleda, PhD. 

 

Ján Majer, starosta obce, poslancom predložil na schválenie návrh zmluvy o nájme 

nebytových priestorov v budove v majetku obce č. 175 na dobu neurčitú s obvodným lekárom 

MUDr. Teodorom Bachledom, PhD. 

   

Uznesenie č. 5/2026: 

Obecné zastupiteľstvo 
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berie na vedomie návrh zmluvy o nájme nebytových priestorov v budove v majetku obce 

č. 175  na dobu neurčitú s obvodným lekárom MUDr. Teodorom Bachledom, PhD. 

 

schvaľuje zmluvu o nájme nebytových priestorov v budove v majetku obce č. 175 na dobu 

neurčitú s obvodným lekárom MUDr. Teodorom Bachledom, PhD. 

 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa Hrašková,    

                Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová    

Hlasovanie:  

Za:           Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa Hrašková     

                Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová    

Proti:       0,  

Zdržali sa: 0, 

 

 

K bodu č. 6. Rôzne 

   

Ján Majer, starosta obce, informoval o: 

 

aktivitách v obci: 

- privítanie nového roka  

- 10.1.2026 opätovná porucha na prívod. potrubí vodovodu z Genzlovej  

- 19.1. 2026 odpoveď StSVS BB na opätovnú žiadosť z 28.11.2025, že naša predmetná 

požiadavka Výmena vodovodného potrubia Fíbek – Hlinačky bola premietnutá do 

investičného plánu na rok 2026, schválená v decembri 2025 

- 22.1.Zaslanie projektu Havarijný stav školy a výmena okien na RÚŠS BB 

- 28.1. prevzatie osobného automobilu Volkswagen PASSAT 2,0 TDI prideleného MO SR 

zo Základne nepotrebného majetku  v Nemeckej 

- 7.2. Fašiangy v obci 

- Riešenie situácie našej školy na odbore RÚŠS BB 

- 14.2. reprezentácia obce – FS Šajbania na fašiangoch v obci Hrochoť 

- 18.2. II. prac. stretnutie poslancov OZ 

- 19.2. I. stretnutie s podielnikmi pozemkov z dôvodu ďalšieho postupu IBV Hlinačky 

firmou SYTU 

- od 25.2.2026 ukončila svoju činnosť MUDr. Herková 

- 2.3. výrez krovín v priestore rezervára – Hýblik 

- riešenie nového lekára pre náš región a ZSS STROM Strelníky 

pripravovaných akciách: 

- 20.3.2026 o 16.00 h – 81. výročie oslobodenia obce 

- Deň zeme – 22.03.2026, s náhradným termínom 29.03.2026 

- vyznačenie chodníka v lesnom teréne k miestu pádu vrtuľníka    

- 16.5. oslava 100. výročia založenia DHZ Strelníky 

 

Uznesenie č. 6/2026: 

Obecné zastupiteľstvo 
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berie na vedomie informácie podané starostom obce týkajúce sa diania v obci, žiadosti 

občanov a realizácie potrebných činností 

 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa Hrašková,    

                Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová   

  

Hlasovanie:  

Za:           Mgr. Juraj Čief, Mgr. Janka Hrašková, Juraj Holubčík, Soňa Hrašková     

                Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová    

Proti:       0,  

Zdržali sa: 0, 

  
 

K bodu č. 7.  Diskusia: 

 

Neboli prednesené žiadne diskusné príspevky. 
 

 

Na záver starosta obce Ján Majer poďakoval poslancom OZ a HKO za účasť a zasadnutie 

ukončil. 

 

 

                                                                                                                Ján Majer 

                                                                                             starosta obce 

 

 

Zapísala: Mgr. Janka Hrašková 

 

Overovatelia zápisnice:   Soňa Hrašková ................... 

                                         Ivan Majer       .................... 

 

Vyvesené na úradnej tabuli: 11.03.2026 

Zvesené z úradnej tabule:     26.03.2026 


